
Minden szem 
a kaliforniai mezőny felé tekint, 
Los-Angelesre, ahol negyvenkilenc 
nemzet fiai adtak találkozót egy- 
másnak. Minden magyar sziv azért 
dobog már egy hét óta, hogy mi- 
nél többször huzzák fel a magyar 
zászlót az olimpiai árbócra, de saj- 
nos, ez a vágy kevés kielégitést 
nyert eddig. Mindössze négyszer- 
ötször került fel a közép-árbócra a 
magyar zászló, ami a második és 
harmadik helyezést jelöli, de a leg- 
fetőre sose lobbantották fel eddig 
a magyar szineket. A hajdan hires 
és gyönyörü formákat mutató ma- 
gyar atléták az idei ölimpiászon 
kevés szerencsével, de annál több 

balsikerrel szerepeltek. 

Ennek egyik oka talán az, hogy 
Los-Angeles, a kaliforniai város 
körülbelül ugyanabban a magas- 
ságban van az egyenlitőtől, mint 
Kairó. És a földgolyó másik pont- 
ján van. A newyvorki orvosok azt 
mondják, hogy az európai utasok 
nagyrésze könnyebb lefolyásu ve- 
sebántalmakban szenved, ha elő- 
szőr lép Amerika levegőjébe. Hogy 
miért, azt nem tudják. És minél 
nyugatabbra megy az ember, annál 
jobban érzi, hogy messze került 
hazájától. Nyolc-tiz mapig különös 
álmosság lepi meg Nehéz a feje, 
egész nap aludni szeretne. A Holiy- 
Woodba érkező idegenek e különös 
álmosság ellen azzal védekeznek, 
Ogy rengeteg gyümölcsnedvet isz- 

nak. Kifacsart narancsokkal, cit- 
Tomokkal van tele a konyhájuk. Az 
álomkor nem veszedelmes, tiz nap 
mulva nyomtalanul eltünik. A ba j 
csak az, hogy az olimpiász e tiz 
napon belül megkezdődött már s 
hogy az uszómedencében vagy a 
tartszalagnál senki sem engedheti 
meg magának ezt a fényüzést. 
De lehet, hogy más okai is van- 

be e pedig: a minden vonalon 
ekövetkezett destrukció. Ez a des- 
e ció a budapesti sport szövet- 
ugeket sem kimélte. Futball, 
e 9, vivó, atlétikai szövetségben 
syaránt felütötte fejét az elégedet- 
nség, visszavonás, ez az ősi átok. 

fol et, sőt valószinü, hogy ez is be. 
yásolja olimpikonjaink szereplé- 

di na nem is direkte, de talán in- 
recte, : 

hjütnek a két szempontnak tu- 
olim itjuk tehát a magyarok 
lai letörését: az álmosságnak 

sük szavonásnak. De ne felejt- 
tillus hogy ez a két kórokozó ba- 
mény , . .. enyeket veszélyezteti, de veszé- 

et minden magyar munkát. És 
délyben , Hlágón tul, de itt Er- 

Minden este megjelenő 
.................. 

Első évfolyam - 44. szám 

nemcsak az olimpiai ered- 

BERLIN. Az egész német sajtó 
azzal foglalkozik, hogy vajjon mi- 
képpen fog megalakulni a biroda- 
lom kormánya és abban Hitlerék 
milyen szerepet foknak játszani. 
Hitlernek és vezéreinek minden 
megmozdulását a sajtó fantasztiku- 
san kommentálja. A lapok tudni 
vélik, hogy Hitler vezéreinek, az 
ugynevezett „troeckijok"-nak nyo- 
mása alatt és különösen a Schlei- 
cher tábornokkal kötött titkos szer- 
ződés értelmében 

Hitler még mindig a maga párt- 

jának követeli a kaneellári, 
belügyi és munkaügyi tárcákat, 

de hogy vajjon meg is kapja azo- 
kat, vagy esetleg többet is kap, azt 
ma még sejteni sem lehet. 

Papen visszatér szabadságá- 

ról és megkezdi tárgyalásait 

BERLIN. Von Papen birodalmi 
kancellár a mai nap folyamán sza- 
badságáról, amelyet Renaniában 
saját birtokán töltött, visszatér 
Berlinbe. Még ma megkezdi tár- 
gyalásait a politikai helyzet tisztá- 
zására, hogy végre a választások 
utáni helyzet nyugvó pontra jus- 
son. 

Jól értesült politikai körökben 

azt hiszik, hogy Papen, aki 

a birodalom elnökének teljes 
bizalmát birja, nem fog enged- 
ni a nemzeti szociálisták nyo- 

Ellenkezőleg, a Papen kormánya 
helyén marad a weimari alkot- 
mány alapján, amelynek ünnepé- 
lyes évfordulóját e hó 11-én fogják 
ünnepelni. S ha valóban Papen a 
weimari alkotmány alapján alkot- 
ja meg kormányát, akkor kényte- 
len a centrumpárttal paktumot 
kötni, amely párt megengedi 
ugyan, hogy a hitleristák részt ve- 
gyenek a kormányban, azonban 
csak mint másodrangu miniszte- 

Hitlerék igérete 

BERLIN. A birodalmi kormány 
elhalasztotta az ostromállapot ki- 

hirdetését, mivel magától Hitlertől 
igéretet kapott, mely szerint a 
nemzeti szociálista párt beszüntet 

fü 

minden merényletet és provokáló 
véres összeütközést. 

Németország tárgyalásai a 
fegyverkezési kérdésről 

BERLIN. Politikai körökben 
nagy feltünést keltett a „Paris 
Midi"-nek az a hire, amely szerint 
Nádoly ankarai német nagykövet 

ggyetlen politikai napilap 
.............................. 
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Cluj-Kolozsvár, 1932. augusztus 8 

Kifogja megalakitani azujnémet 
kormányt, Papen vagy Hitler ? 

Németország közvetlen tárgyalásokat 
kezd Franciaországgal 

a legközelebbi jövőben a birodalmi 
kormány megbizásából Párisba 
utazik s mint a leszerelési kérdés 
legkiválóbb német szakértője, tár- 
gyalásokat kezd a francia kormány 
nyal fegyverkezési egyenjogusága 
ügyében. Illetékes körökben nem 
erősitik meg ugyan ezt a hirt, de 
nem is cáfolják. 

Homhamerényletet terveztek Herriot 
francia miniszterelnök ellen 

PÁRIS. Rennes francia városká- 
ban ismeretlen tettesek bombát 
helyeztek el Bretagnenak a Fran- 
ciaországhoz való csatolása emlé- 
kezetére emelt emlék müvön. A 
rendőri nyomozás során kiderült, 
hogy a pokolgépet Herriot minisz- 
terelnök meggyilkolására helyez- 
ték el a szobormü talapzatán, aki- 
nek délelőtt 10 órakor a szobor 
előtt beszédet kellett volna monda- 

nia. A pokolgép óraszerkezete 
azonban elromlott és öt órával ha- 
barabb robbant fel, mint mikorra 
tervezték. Ha a pokolgép a terve- 
zett időben robbant volna fel, 
Herriot és kiséretéből senki sem 
maradt volna élve. A rendőrség át- 
kutatta az emlékmü környékét, de 
a pokolgép maradványain kivül 
semmi érdekes bünjelet nem talál- 
tak. 

Szerdán nyujtja be Vajda 
miniszterelnök lemondásá 

a királynak 
BUCURESTI. A nemzeti paraszt- 

párt vezetői között is az a meg- 
győződés uralikodik, hogy legké- 
sőbb a hét végén az uj kormány- 
nak is be kell mutatkoznia. Az 
igazolási vita véget ért, mert csak 
öt megyének a mandátuma vár 
még igazolásra. 

Szerdán lesz a kamara elnö- 
kének a megválasztása, minden 
bizonnyal Pop-Cicio személyé- 
ben. Ugyanezen a napon Vaj- 
de benyujtja lemondását a ki- 

rálynak. 
Ezután minden valószinüség 

szerint a király kihallgatáson fo- 
gadja ugy a szenátus, mint a ka- 
mara elnökeit és ennek következ- 
tében 

csütörtökön, de legkésőbb pén- 
teken az uj kormánynak meg 

kell alakulnia. 
Addig a nemzeti parasztpárt 

kebelében duló ellentétek is elfog- 
nak simulni és minden jel arra 
mutat, hogy 

Maniu Gyula elfogja vállalni 
a kormány alakitását. 

Ez természetesen csak a párthi- 
vek véleménye, Maniu azonban 
még semmi ilyen irányu nyilatko- 
zatot nem tett. 

Vajda miniszterelnök éles nyi- 
latkozata a lengyelekről 
VARSÓ. A Kurier Illustrovany 

cimü krakkói lap érdekes interjut 
közöl Vajda Sándor minmniszterel- 
nöktől. Vajda keserü hangon álla- 
pitja meg, hogy Romániában nagy 
csalódást keltett a lengyel-orosz 
megnemtámadási szerződés aláirá- 
sa és hogy Bukarestben most már 
csak abban reménykednek, hogy a 
szerződés ratifikálására mégsem 
kerül majd sor. Nem tudja megér- 
teni, miért kellett Lengyelország- 
nak külön háboruellenes szerző- 
dést kötnie a szovjettel, holott a 
Kellogpaktum és későbbi függelé- 
kei minden tekintetben kielégitő 
háboruellenes garanciát jelentenek. 
A lengyel kormány eljárása ugy



veéerseny. 25: 

Jóestét/ 
tünik fel, mintha Lengyelország 
papirrongynak tartaná a Kellog- 
paktumot. 

Gazdasági minisztériumot 
Ssszerveznek 

BUCURESTI. Az uj kormány 
gazdasági minisztérium nméven egye 
siteni fogja a gazdasági tárcákat. 
Ennek a minisztériumnak kereske- 
delmi és iparüg vi, közlekedésügyi, 
földmivelésügyi és közmunkaügyi 
szekciói lesznek. E mimnisztérium 
keretében fog müködni továbbá a 
vámvezérigazgatóság is, amely je- 
lenleg a pénzügyminisztérium ha- 
táskörébe tartozik. 

Egy orosz nő rejtélyes 
öngyilkossága egy 

vandégió meliékhelyén 
PLOESTI. A város központján a 

Piccadili vendéglő mellett a sétáló 
közönség lövés zajára lett figyel- 
mes. A járókelők berohantak a 
vendéglőbe, majd a hang irányá- 
ban a félreeső helyhez siettek, alhol 
egy asszonyt találtak átlőtt mellel, 
vérében fetrengve. Füstölgő revol- 
verét még kezében tartotta. Az ér- 
tesitett hatóság a szerencsétlen 
asszonyt azonnal kórházba szálli- 
totta. A kutatások során kiderült, 

hogy az illető asszony nagy mula- 
tozást csapott Moldovan zongora- 
mester és Florica Silvasan táncos- 
nő társaságában. A mulatás alatt 
az idegen nő nagyon jó kedvet mu- 
tatott és a variette-táncosnőt meg- 
ajándékozta egy szép felöltővel, 
valamint 600 lejjel. A mulatás után 
elváltak Moldovántól s a táncosnő 
kiséretében sétálni mentek. Majd 
elváltak egymástól s ekkor történt 
az öngyilkosság a Piccadili ven- 
déglő klozettjében. Az öngyilkos- 
ság szinhelyén egy kis cádulát ta- 
láltak, amelyre csak annyi volt 
irva: 

„Orosz nő vagyok, hazám iránti 
kötelességemet megtettem. 
Többé már semmi sem köt az 

élethez. 

A titokzatos asszonyt senki sem 
ismeri. A táncosnő, valamint a zon- 
goramester csak azelőtt való este 
ismerkedtek meg vele mulatozás 
közben. Legutóbbi értesüléseink 
szerint az illető asszony egy órai 
kinlódás után a kórházban meg- 
halt. 

HÉTFő, augusztus 8. 

Gramofon. 14: Gramo- 
fon. 18: Rádió-zenekar. 19.10: Rádió- 
zenekar. 20.40: Rádió szabadegyetem. 

Utána gramofon. 21: Hegedü és zongora 

hangverseny. 22.15: Tánczene. - Buda- 
pest. 11.15: Rendőrzenekar. 14: Déli 

harangszó. 14.05: Sergej Smirnoff ba- 
lálajka-zenekara. 18: Novellák. 19: Vö- 

rös Misi cigányzenekara. 20: Felolvasás. 

20.30: Szalonzenekari hangverseny. 21.30 

Gramofon. 22.30: Felolvasás. 23: Salz- 
burgi közvetités. Mozart-hangverseny. 

Bucuresti. 13.: 

Utána Toll cigányzenekara. - Bécs. 

13.30: Adler-kvartett. 14.40: Kulen- 

kampff gramofon. 15.10: Gramofon. 

19.10: Weiss-zenekar. 21.40: Vegyes hang 

Közvetités Salzburgból 
24.40: Holzer-zenekar. 

Terjessze mindenütt 
a Jóestét-et! 

A szép milliomosné szerelme két pilótával 
Az amerikai milliárdosok ujabb bünügyi szenzációja 

MIAMI. Az amerikai dollármil- 

liomosok társadalmának ujabb iz- 
galmas szenzációja van. A miami 
esküdtszék most kezdte el Lancas- 

ter volt amerikai pilóta-kapitány 
gyilkossági ügyének tárgyalását. 
A kapitány éveken át meghitt 

barátságban volt egy dusgazdag 
amerikai elvált asszonnyal, Keith 
Millernével, akinek nevét szintén 
repülőbravurjaiból ismeri az euró- 
pai közönség. 
Az élénk társadalmi életét élő 

dusgazdag elvált fiatalasszony szen 
vedélye a repülés volt és igy is- 
merkedett meg 1927-ben Lancaster 
pilótakapitánnyal. A szerelmes pár 
két évvel ezelőtt megtette az An- 
glia-ausztráliai repülőutat, amely- 
lyel akkor távolsági világrekordot 
állitottak fel. 
A gazdag amerikai társaságok- 

ban már elintézettnek vették, hogy 
a kapitány és a dusgazdag fiatal- 
asszony házasságot kötnek. 
A mult év őszére tervezték es- 

küvőjüket, ekkor azonban várat- 
lan események zavarták meg a sze- 
relmespár boldogságát. A fiatalasz- 
szony egy más férfi felé fordult 
érdeklődésével. Ez a férfi egy har- 
mincéves ujságiró Hoden Clarke 
volt, aki szintén szenvedélyes re- 
pülő hirében állott. 
A mult év novemberében Mrs. 

Keith Miller bejelentette a kapi- 
tánynak, hogy szakit vele és egy- 
ben kiutasitotta házából. Másnap 
már villájának uj lakója volt: Ho- 

l 

] 

kat volt szerelmesével, 

tározása megmásitására birni 
menyasszonyát, Mexikóba utazott. 

Mrs. Keith Miller és Clarke el- 
határozták, hogy kalandos pilóta- 
regényt irnak együtt és irodalmi 

tevékeny ségük közben elhatározták 
azt is, hogy rövidesen házasságot 
kötnek. Mrs. Keith Műller távirati 
uton közölte ezt az elhatározásu- 

Lancaster 
kapitánnyal, aki tizenkét órával a 

távirat vétele után már ujra Mia- 
miban volt az asszony kastélyá- 

ban. 

den Clarke, a kapitány pedig, anél- 
kül, hogy megpróbálta volna elha- 

i * 

Nem csinált botrányt, csak meg- 
kérte Hoden Clarket, hogy vonul- 
jon vele vissza bizalmas beszélge- 
tésre. A két rivális órák hosszat 
beszélgetett a bezárt villában, ahon 
nan erre az időre eltávozott az asz- 
szony is. A kapitány késő éjszaka 
távozott és másnap hajnalban a 
villa verandáján holtan találták 
Hoden Clarke ujságirót. 

A holtest fejét revolvergolyó 
járta át. 

A vizsgálat sorná természetesen 
nyomban gyilkosságra gondoltak 
és letartóztatták Lancaster kapi- 
tányt, aki váltig tagadta bünössé- 
gét. Azt azonban beismerte, hogy 
tudott Clarke öngyilkosságáról, 
amelynek elkövetéséről együtt is 
beszéltek. 

A tárgyalás óriási érdeklődés 
mellett kezdődött meg s a millio- 
mosok paradicsomában, a florida 
gyönyörü fürdővárosában, Miami- 
ban, folyik le az amerikai dollár 
milliárdosok részvétele mellett. 

A magyarok megőviak Rárány kiesését 
Világrekordok az atlétikai 

LOS-ANGELES. Az olimpiász 
tegnapi napján megkezdődtek az 
uszóversenyek. Nagy meglepetést 
keltett a japánok páratlan előretö- 
rése és a magyar dr. Bárány Ist- 
ván lemaradása. Az atlétikai verse- 
nyek tegnap befejeződtek és ujabb 
világrekordok dőltek meg. 

Részletes eredmények a követ- 
kezők: 

Az ötös összetett verseny (pen- 
tatlon) olimpiai bajnoka Oxenstier- 
na (svéd) 32 ponttal. 2. Bo Lind- 
man (svéd) 35.5 p. 3. Mayo (USA) 
38.5 p. A magyar Somfai 7-ik 52.5 világrekord idővel. 

versenyek utolsó napján 

ponttal, Benkő 18-ik, Petneházy 
19-ik lett. 

Dekatlon. Olimpiai bajnok 
Bausch (USA) 8462.23 p. olimpiai 
és világrekord. 2. Járvinen (finn) 
8292.48 p. 3. Eberle (német) 8030. 
80. Bácsalmássy (magyar) 7001.73 
ponttal 10-ik helyen végzett. 
3000 méteres akadályverseny. 

Olimpiai bajnok. Iso Hollo (finn) 
9 p. 18.4 mp. 2. Evtenson (Angha), 
3. Melluskey (USA). 
x100 m. staféta. Olimpiai bajnok 

USA csapata 40 mp.-es olimpiai és 

Megbizható, tevé- Májfoltokat a leg- 
keny fiatalembert makacsabbatisered- 
keresünk irodai és ménnyel gyógyitom. 
szervező munkára. Leveleket „Bontos 
Cim a kiadóhivatal- cimre válaszolok" 
ban. jeligére a kiadóba 

kérek. 

Szépfekvésü házas 
telek, nagyon szép 
gyümölcsössel eladó 

Szondi-uccában. 
rtekezni Szabónál, 

Veszek forgalom- 
ban levő, használt 
román Bostabélye- 
get. Regele Ferdi- 

Farkas-ucca 8. nand 62. Papirüzlet. 

Gobelin himzések 

és különtéle kézi- 
Viz-, villanyszerelést 
vállalok jutányos 

munkák eladók. Cim áron. Ferenc József- 
megtudható akiadó- 493. szám. ban. Irógépet keresek 

bérbe. Cim a kiadó- 
ban. 

KIADÓ aug. 15-ére 
egy két szoba, konyha, 
fürdőszobás lakás. 

Értekezni a Str. Fan- 
tanelei (volt Vasvári 
Pál-ucca) 56. sz. alatt 

Kiadó üzlethelyi- 
ség a Főtér torkola- 
tában, raktárhelyi- 
séggel irodahelyiség. 
Unió-u. 4. 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felvaszünt! 

Metcalfe hiányoztak. 

ban. Augusztus 14-én 

Uny, ahonyünképzel 

2. Németor- 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

L érfolyam. E Szám, 

szág. 3. Olaszország. A győzte, e 
patból a világbajnok Tolan 

4x400 m. staféta. Olimpiai baj 
nok USA csapata 3p. 8.2 mi 
Olimpiai és világrekord. 2. Angia 
3. Kanada. 
4x100 m. női staféta. Olimp, 

bajnok ÚSA csapata 46 mp. olim 
piai rekord. 

Női magasugrás. ólim piai ha 
nap Shiley (USA) 167 em. al 
kord. 2. Didkikson (USA) 164 m 

Marathoni futás. Olimpiai ha 
nok (argentinai) 2 perc 31.36 olim. 
piai rekord. 2. Ferris (angol) 2 
32.12 mp. 3. Toivonen (finn) 2 pen 
32.30 mp. 

100 m. gyorsuszás olimpiai baj 
noka Miyazaki (japán) 58.2 m, 
2. Kovaishi (japán) 58.6 mp. 3 
Scohwarz (USA) 58.8 mp. 4. Kal Hli 
(USA) 59.2 mp. 

Vizipóló. USA-Japán 10. 0. 
A magyar uszók vezetője, Kom. 

jádi Béla óvást nyujtott be úr Mo 
Bárány kiesése miatt. mert a film. y h 
felvételek arról tanuskodnak, hogy - 
Bárány másodiknak ért célhoz. gán 
zsüri nem találta elfogadhatónak a Pic. 
kérést és elutasitotta azt. udó. 

VIDÉKI EREDMÉNYEK.: mond 

Marosvásárhely. Az MTK uszói a 41 
kolozsvári szereplés után Marosvá. örvé 
sárhelyre utaztak, ahol tegnap ne ha 
mérkőztek a legjobb vásárhely, irző 
uszókkal. Az MTK Nszói minden Olir 
számban győztek. A budapesti vi- A l 
zipóló csapat lelkes és szép játék yon 
után 18:1 (9:0) arányban győzött. 
Nagyvárad. Crisana -AMTE 2 

(2:0). 
Temesvár. Ripensia Gloria 3:0 

látszil 

más e 

(1:0). z 
Csernovicz. NAC (Nagyvárad) mete. 

-Csernovic válogatott 6:2 (3:6). ése 
Augusztus 14-én magyar-román mive 

női atlétikai verseny lesz Brassó- dés, 
Brassóban egyes 

kerül lebonyolitásra az első ma- órákl 
gyar-román női atlétikai verseny 
A magyar atlétikai szövetség va- Dr. E 
sárnap kijelölte azokat a női atlé- uza 
tákat, akik a magyar szineket fog- 
ják képviselni. A magyar atlétanők 
augusztus 11-én indulnak Buda- 
pestről Brassóba. 
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Jöregdelt! 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért! 
4tömör oldalon, alegujabb 
világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható. 

Egyedüli olcsó 
és jó napilap! 
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A szerk 

Augusztus 8 hétfő. Róm. kath 
aptár Cirjék, László. Erőt Zyriakus 

. 

Costachescu, a szenátus aj 
elnöke 

ékfoglalójában kijelentette, hogy az 

aágnak takarékosságra pvan szüksége 
iré a szenátoroknak kell jó példával 

lőljárniok. 
Ha Costachescu ezt megpálasztása 

lőtt mondja, a szenátorok biztosan 

nem szavaznak 
reá. 

Vajda miniszterelnök haragszik a len- 

gyelekre, mert aláirták az orosz meg- 

emtámadási szerződést, 
Most már a lengyel himnusz szövege 

igy hangzik: 
- Busul a Vajda lengyel barátsá- 

kán... 

piccard ujra a sztratoszférába repül. 

udóstársai nagyon irigylik. Mind azt 

mondják, hogy felvitte Isten a dolgát. 

A kolozspári kenyér- és 

törvénytelen állapot uralkodik. Jó len- 
ne, ha az időközi bizottság ezt a frigyet 
sürgősen törvényesitené ... 

Olimpiász-viccek. 

A losangelesi epé tőr)-bersenyen na- 

yon összevesztek a persenyzők. Ugy- 
átaik, nagyon epé-sen küzdöttek egy- 
más ellen ... 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
meteorológiai intézet időjárásjelen- 
ése szerint változó felhőzet, vala- 
mivel erősebb délelőtti felmelege- 
dés, északnyugati légáramlás, 
egyes helyeken (kivált a délutáni 
órákban) zápormtők lehetségesek. 

Inspekciós gyógyszertárak. 
Dr. Hintz Főtér. dr. Halász (Piata 
uza Vodá), dr. Flohr C. Reg. Fer- 
inand, dr. Nagy Str. Eminescu. 

- Heana főhercegnő várja az 
anyai örömöket. Mária jugoszláv 
királyné tegnap Bledből jövet a 
Bécs környékén levő Mödlingbe ér- 
kezett hugához, Heana hercegnő- 
höz, aki Antal főherceg felesége. 
Autón tette meg az utat, amelyet 
maga kormányozott. Mária öz- 

vegy román anyakirályné már 
hosszabb idő óta leánya mellett 
tartózkodik, aki a legközelebbi 
napokban anyai örömöket vár. 
- Bizonytalanságok az osztrák- 

magyar gazdasági szerződés körül. 
2 osztrálk-amagyar kereskedelmi 

szerződést tárgyaló delegátusok 
misszatértek Budapestre. A tárgya- 
asok tovább folytatása végett a 
ecsi delegátusokat e hét végére 

yárják Budapestre. A közbeeső 
időt a delegátusok arra használják 
e hogy az alatt az idő alatt ie- 
entéseiket kormányaik meg fogják 
uati és további utasitásokat kér- 
280k A végleges kereskedelmi szer- 
a megkötése körül messze me- 
megt lentétek vannak s ha ennek 
koli kötése augusztus 18-ig nem 

na lehetséges, akkor a meglévő 
modus vivendi" 
eghasszabbitására fog sor 

ülni, 
ke- 

a terekét templomnot is eltüntetett h drengés. Az azori szigeteken 
öldren 0 lakosságot rengés volt, amely a 

Cso A z 
, életbe, ház összeomlott, de ember- 

ot, mintha csak a föld olna .. : olt el. A földrengés érezhető an-Miguel és Fayac de Terra 
is. 

husárakban 

megállapodás 

.......... 

haláira félemlitette. 

gyilkosság mi 
Littkéné ellen 

BUDAPEST. Littke Kálmánné 
már szabadlábon van, de a szabad- 
lábrahelyezés még végleg nincs 
tisztázva, mert az ügyészség a vizs- 
gálóbiró és a vádtanács döntését 
formai és tartalmi okokból is meg- 
felebbezte a táblához és a tábla 
még nem döntött a kérdésben. 
Annyi azonban már most is bizo- 

Littkéné ellen szándékos emberölés 
büntette cimén indul meg az eljá- 
rás. A vizsgálóbirónak ezt az ere- 
deti döntését egyetlen fórum sem 
változtatta meg. azonban termé- 
szetesen az ügyészség dönt afelett, 
hogy lát-e kellő alapot fennforog- 
ni a Littkéné elleni vádemelésre a 
vizsgálat eredménye után. 

nyos, hogy a szabadlábon lévől 
.n.. 

" / 

A nyomoruság 
a legjobb tanitómester a szenve- 
dés elviselésére. A kényszerü 
munkanélküliség találékonyabbá 
teszi az embert és a leghihetetle- 
nebb dolgok nyitjára is rájön, 
csakhogy megtalálja a minden- 
napi betevő falatját. Tegnap ké- 
ső este, amikor már nagyon rit- 
kán járnak emberek az uccán, 
a főtér egyik zugában egy me- 
zitlábas kis fiucskát találtam. 
Sirva nyöszörögte, hogy nincs 
hová menjen aludni. A körül- 
állók szive megesett a szerencsét- 
len gyermeken és hidegtől ké- 
kült kezeibe 1-2 lejeseket győ- 
möszöltek. A jószivü adakozók 
eltávoztak, majd ujak és ujak 
jöttek. Mindegyik külön-külön 
lerótta áldozatát 1-2 lej erejéig. 
Mikor azután már nem volt mit 
várni, a kisfiu eltávozott, de 
csak az uccasarokig, mert ott 
már vár reá az anyja. aki köny- 

nyes szemmel vette át a „kere- 
setet", amellyel ki tudja hánv 
életet ment meg a legszörnyübb 
pusztulástól. 

A másik eset a Széchenyi-teri 
piacon történt. Egy őszhaju szi- 
kár ember - lehet nyugdijas is 
- jobbra-balrna keresgél valamit. 
Közben potyognak a könnyei és 
válósággal bömböl, hogy száz 
lejt veszitet el. A körülállóik meg 
sajnálják az öreget és egymásra 
dugják az öreg zsebét 1-25 és 
20 lejesekkel. Már több gyült 
össze száz lejnél. Az öreg azon- 
ban rendületlenül tovább sir és 
erősitgeti, hogy ott veszett el a 

száz lej, ott, ahol már hiába ke- 
resi. A száz lej közben már meg- 
duplázódott. A tömeg láttára elő- 
kerül a tányérsapkás biztos 
ur', akit a tömeg nem szivesen 
fogad. Oszlásra szólitja fel a tö- 

meget. Az öreg pedig tovább 
menve, megszámlálja a napi 

bevételt. 

- Hirtelen hideg hullámok val- 
tották fel a hőhullámokat. 
azori szigeteken történt földrengés 

kus elváltozások észlelhetők. Ezek 
az elváltozások különös hatással 
azonban épen Dél-Európát érintik. 
A hőmérséklet esett Gibraltár és a 
Fekete-tenger között. Ámbár a 
felhőzet tisztul, az elektromos fe- 
szültség még mindig igen nagy. 
Európa több helyére megérkeztek 
a hideghullámok, aminek követ- 
keztében mindenütt valóságos őszi 
idő állott be. A meteorológiai inté- 
zet jelentése szerint e hideg hullá- 
mok csak átmeneti jellegüek. A 
meleg lassan-lassan növekedőben 
van. Az esőzések szünőben vannak. 
A hőmérséklet változó, éjjel nagy 
lehülések. Egy-két nap mulva azon 
Bban teljesen kitisztul az ég és is- 

de ember- ] mét szép nyár következik. 
ét szép temp- / 

nyelt ktő Julius 20-a után az Egyesült Álla 
mokban a munkanélküliek száma 

- Nő a munkanélküliek száma: 

11.233.000-re emelkedett. 

Az 

előtt a rendőrség átadta az ügyész- 
következtében mindenfelé klimati- 

- Bonyodalom egy monostori- 
uti kereskedő váltója körül. Pénte- 
ken este a rendőrség letartóztatta 
Kiss János Monostori-uti kereske- 
dőt. Kiss János ezelőtt három év- 
vel Teleki Mihály kérésére állitó- 
lag egy 20.000 lej értékü váltóra 
ráhamisitotta Teleki József nevét, 
aki ellen a bank pert inditott. Te- 
leki József azonban kijelentette, 
hogy ő semmiféle váltót nem irt 
alá. Erre a rendőrség bevezette a 
a nyomozást, amelynek eredménye 
képpen Kiss Jánost váltóhamisitás 
gyanuja alatt letartóztatta. A nyo- 
mozás és kihallgatás befejezése 
után a rendőrség a gyanusitott sze- 
mélyt átadta az ügyészségnek. Ma 
Teleki József, akinek az okozott 
kárt a Kiss családja megtfizette, 
visszavonta a feljelentését. Az 
ügyészség azonban nem döntött 
még, Kiss József ügyében ugy 
Kiss József még fogságban marad 
a főügyész további intézkedéséig. 

-Tolvaj cselédleány. A rendőr- 
ség bünügyi osztálya letartóztatta 
Salagean Mária 22 éves cseléd- 
leányt, aki ellen szállásadónőlje 
Abrudan Joan Alkácfa-uccai 15. 
szám alatti lakos tett feljelentést. 
Ugyanis a cselédleány állás nélkül 
maradt s Abrudánéknál vett ki 
szállást. Salagean Maria megleste, 
hogy szállásadója hova szokta a 
kulcsokat eltenni s egy alkalmas 
pillanatban, mikor senki sem volt 
odahaza, összeszedett minden el- 
mozditható dolgot és megszökött. 
A tolvaj cselédleányt a rendőrség 
letartóztatta s átadta az ügyész- 
ségnek. 

- 4500 élőállat égett benn a csi- 
kágói vágóhidon. Jelentették New- 
yorkból, hogy a csikágói vágóhid 
tüzvész áldozata lett. A tüz telje- 
sen elpusztitotta a hatalmas épü- 
letet. Több mint 3000 sertés, 800 
darab hizott ökör és 700 darab juh 
égett össze. Ezenkivül elégett egy 
hatalmas szén és faraktár, vala- 
mint egy nagy magtár is. A kár 
több mint 6 millió dollár. 

- Átadták az ügyészségnek a 
verekedő szolgalegényt. Ma dél- 

ségnek Kuron Vilmos 18 éves kibé- 
di szolgalegényt. Amint a „Jóreg- 
gelt!" tegnapi számában beszámol- 
tunk már erről, Kuron a Sallak fü- 
szerkereskedő cég szolgalegénye 
több társával a Szénatér egyik 
korcsmájában mulatozás közben 
összekapott Muresan Matei szabad- 
ságolt katonával, mire Kuron ka- 
corjával egy 25 cem.-es sebet hasi- 
tott Muresan hátán. A sebesült ka- 
tonát a mentők beszállitották a se- 
bészeti klinikára, mig Kuront a 
rendőrség elfogta és bevezette elle- 
ne a nyomozást. 

- Titokzatos betegség lépett fel 
Budapesten. A magyar fővárosban 
az utóbbi időkben több titokzatos 
megbetegedés történt. A betegeket 
kórházba kellett szállitani, az or- 
vosok azonban tanácstalanul ál- 
lanak a sulyos tünetekkel szemben. 
Azt hiszik, hogy a betegség kór- 
okozói valamely trópikális bacil- 
lusok. 

att mógis vádat emelnek A közönség panaszai 
Az a jámbor kolozsvári polgár, 
aki abban a hiszemben váltja meg 
jegyét a Szinkör Moziba, hogy jól 
fog szórakozni, nagyon téved. A 
mozi müsorában az áll, hogy este 
pontosan félhatkor kezdődik az 
előadás, ennek dacára azonban az 
előadás még 6 órakor sem mindig 
kezdődik meg. A mérsékeltebb em- 
berek is elvesztik a türelmüket a 
várakozás szörnyü perceiben, mert 
amig a filmvetitő kamrában vigan 
folyik a römizés, azalatt a közön- 
ség gyümölcsöt és perecet rágva, 
a legszörnyübb koncerteket rende- 
zi. Végre megkezdődik az előadás. 
A gépésznek be kell hoznia a ké- 
sést, erre a legszédületesebb tem- 
póban diktálja a gépet, Aaminek 
következtében lehetetlen boszan- 
kodás nélkül a filmet élvezni. Mi- 
kor azután bevégződik az előadás, 
a közönség tolong a kijárat felé. Az 
ajtók azonban nem azt a célt szol- 
gálják, hogy kijárjanak rajta. Igy 
történhetett meg, hogy egyik uri- 
nőnek a tolongásban egy cement- 
gödröcskében megakadt a cipője 
és kificamodott a lába. Hyen ano- 
máliák vannak a Szinkör Mozinál, 
amelyeket az igazgatóságnak orvo- 
solnia kellene. 
- A ftekéző szövetség hirei. Teg- 
nap zajlott le a Talpas pályán az 
1932 évi tekéző bajnokság utolsó 
évfordulója, amelynek versenyein 
cirka 3000 néző fordult meg. Az 
idei bajnokságot a kolozsvári Ma- 
tadorok nyerték 343 pont országos 
eredménnyel. A bajnokság első he- 
lyezettje Avram Jancu 333 ponttal, 
második Törekvés Kolozsvár 332, 
harmadik Bástya 326. negyedik 
Sport 311 ponttal. Ezek a csapatok 
arany, ezüst és bronz érmeket 
nyertek. Diplomát nyertek a kö- 
vetkező csapatok: Törekvés Maros- 
vásárhely 209 ponttal. Hercules 
301, Miniera. Egeres 301, Palma 
299, FTC 296 és Rapid 293 ponttal. 
A kitünően sikerült verseny példa- 
szerü megrendezése Móricz Béla 
sportszövetségi elmök és Boross 
Vilmos főtitkár agilis munkáját 
dicséri. 

= Szabadlábra helyezték a gyu- 
latelki legényeket. Ma délben az 
ügyészség szaábadlábra helyezte a 
gyulatelki botrányos ügyben letar- 
tóztatott 18 parasztlegényt. Amint 
annak idején beszámoltunk a „Jó- 
reggelt!" egyik számában, Pop Tó- 
dor gyulatelki aljegyzőnek kinos 
incidense volt Kalli József jegyző- 
vel, feleségével összefüggőleg, mi- 
nek eredményeképpen Kallinak le 
kellett mondania a jegyzői tiszté- 
ről. A falu azonban ujra Kallit vá- 
lasztotta meg jegyzőnek, mire Pop 
Tódor összeesküvét szőt ellene s 
a jegyzőavatás ünnepélyén a hiva- 
talába iktatandó jegyzőt megtá- 
madták Pop felbérelt emberei s ki- 
kergették a teremből. Ezután őrült 
hajsza keletkezett, Kallit elfogták 
és Pop Tódor két revolverlövéssel 
leteritette. Pop ellen tovább fo- 

A lego 

a legjobb 
a legszebb 
a legrégibb 

képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 

müvészet 
tudomány 

közgazdaság 
szinház-mozi 



Ünnepélyes keretek 
között ülte meg arany- 
lakodalmát Boros György 

piüspök és neje 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Amint már 

jeleztük, tegnap volt 50-ik éve an- 
nak, hogy dr. Boros György uni- 
tárius püspök, akkor még fiatal 
tanár és neje, Kovácsy Rozália, 
Kovácsy Antal nagynevü profesz- 
szor és egyházi jegyző leánya, egy- 
bekeltek. Az azóta elhalt 50 év sok 
szép időt, sok örömet és sok nagy- 
jelentőségü pillanatot jelent a csa- 
ládra nézve. Boros György azóta 
püspök lett, elérte azt, amit az em- 
beri életben az arra igénylők kö- 
zül is kevesen érhetnek el s a leg- 
ritkább szerencse hozzá jutni, mert 

az egész világon egyedül álló és 
egyetlen állás, társnélküli méltó- 
ság. A fiatal Kovácsy Rózsikából 
pedig rég Róza néni, nagymama és 
dédanya lett. Tizenöt tagból áll ma 
a család s köztük a vők, dr. Hintz 
György gyógyszerész, Puksa End- 
re erdőfőtanácsos és Veress Jenő 

földbirtokos, valamint az unoka 
vő, Balázs Antal banktisztviselő és 
azok családtagjai mind önálló és 
értékes munkásai a kolozsvári ma- 
gyar társadalomnak. Az aranyla- 
kodalmi ünnepség a templomban 
kezdődött, ahol ez alkalommal Ür. 
mössi József egyházi titkár tartott 
beszédet, a Dávid Ferenc Egylet és 
a Nők Szövetsége pedig gyönyörü, 
aranykalászokkal telt fehér rózsa 
csokrot nyujtott át a jubiláns pár- 
nak. Aztán megindult a menet a 
püspökék nyári villája felé, ahol 
az egyházi intézmények vezetői 
tették tiszteletüket s Szentiványi 
Sándor teol. m. tanár üdvözölte a 
családtagok és unokák körében 
boldogan sütkérező kedves házas- 
párt. Az üdvözléseket a püspök 
meleg szavak keretében köszönte 
meg. 
ne 
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Felverték álmából, majd 
agyba-főbe verték 

urnőjüket 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Bernas 

községben történt az elmult éjjel, 
hogy két cigánylegény, névszerint 
Singurar Tódor és Kovács János 
megállottak volt urnőjük Böször- 
ményi Rozália háza előtt és azon 
tanakodtak, hogy miképen torol- 
hatnák meg a nála elszenvedett 
szolgai megaláztatást. Hamarosan 
megegyezésre jutottak, mert át- 
ugrottak a keritésen, behatoltak az 
udvarba, majd az alvó asszony há- 
zának ajtaját feltörték. A szeren- 
csétlen nő jóformán fel sem éb- 
redt álmából és már is ütni kezd- 

ték. Kirángatták ágyából, betöm- 
ték a száját, hogy ne orditson, 
majd addig verték agyba-főbe, 
amig Böszörményi Rozália betört 
fejjel, eszméletlenül terült el a föl- 
dön. Azután menekülni próbáltak, 
de a csendőrőrjárat felfigyelt a 
két véres legényre és letartóztatta, 
mire azok bevallották, hogy volt 
urnőjüket azért verték össze, mert 
elég volt a szolgai megaláztatásból. 
A bosszuálló cigánylegényeket a 
csendőrségi laktanyára vitték, ahol 
hüvösre tették. Böszörményi Ro- 
záliát beszállitották a kórházba. 
Orvosi megállapitás szerint 25 na- 
pon belül nem győgyul fel: Álla- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A negyedik 
kerületi rendőrség letartóztatta Si- 
mandian Simion többszörösen 
büntétett előéletü aranyosgyéresi 
20 éves betörőt. A rovottmultu be- 
törő hétfőn délelőtt 11 óra tájban 
betört özv. Bartha Gyuláné Sitr. 
Banul Mihalacea 21. szám alatti 
lakására. 
A betörő a házbeliek távollété- 
ben munkához látott, egymás után 
csomagolta össze a kis lakásban 
található összes elmozditható érté- 

keket. A betörő már éppen befe- 
jezni készült munkáját, amikor 
egy nem várt körülmény zavarba 
hozta és rendőrkézre juttatta. 
Ugyanis Simandian Simion még 
egy láda tartalmát akarta kiürite- 
ni, amikor az ajtón a közelben la- 
kó Floreané kopogtatott. A betö- 
rő abban a hiszemben, hogy a ház. 
beliek jöttek haza, ijedten ejtette 

Jóestét:;:; 
Ravasz betöröt fogott a hidelvei rendörség 

le a láda-fedelet. Floreané a zajt 
hallva, abban a hiszemben, hogy a 

a lakásba. 

A betörő az asszony megjelemé- 
sére zavarba jött s hirtelen igy 
szólt: 

- Asszonyom, az ön férje mond. 

sza jön, mert egy dolgot kell együtt 
elintézzünk. i 

Hiloreané gyanut fogva segit- 
ségért kiabált, mire az uccáról egy 
véletlenül arra járó rendőr került 
elő, aki a betörőt lefogta és bevit- 
te a negyedik kerületi rendőrségre. 
A rendőrségen Caraba komiszár 
kezdte meg a betörő kihallgatását, 
aki a déli órákig kilenc betörést is- 
mert be, de valószinü, hogy ez a 
száma későbbi kihallgatások folya- 
mán emelkedni fog. 

Átadták az ékszerüzlet betöröjét 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Néhány 
nappal ezelőtt jelentettük már, 
hogy ismeretlen tettes betört a 
Kossuth Lajos-uccai „Record" ék- 
szerüzletbe, ahonnan nagyértéket 
képviselő ékszereket lopott el A 
bevezetett nyomozás során Hajdu 
János szolgalegény került gyanu- 
ba, aki azonban megszökött a vá- 
rosból. 
A rendőri nyomozás során a 

gyanu Bukarestfelé vezetett s a ko- 
lozsvári rendőrség bünügyi osztá- 
tya táviratilag intézkedett a betörő 
letartóztatása végett. A távirati in- 
tézkedésnek meg is lett az eredmé. 
nye, mert a bukaresti rendőrség 
szombaton letartóztatta a megszö- 
kött betörőt, akit erős fedezettel 

az ügyészségnek 
azonnal Kolozsvárra szállitottak. 
Hajdu János kihallgatása alkal- 

mával beismerte az ékszerüzletben 
történt betörést, sőt hosszas fag- 
gatás után azt is bevallotta, hogy 
a lopott ékszerek nagy része még 
most is meg van. A letartóztatott 
tolvaj beismerte, hogy az ékszerek 
nagyrészét a Patak-ucca egyik há- 
zának a keritése tövében rejtette 
el, ahol a kiszállott detektivek meg 
is találták. A rendőrség most ab- 
ban az irányban folytatja a kihall- 
gatásokat, hogy Hajdu János az 
ékszerüzleti betörésén kivül mi- 
lyen kolozsvári betöréseket köve- 
tett még el. A kihallgatás után az 
ékszerüzlet betörőjét az ügyészség- 
nek adják át. 

Kétszázötven fegyvercsövet 
lopott két lakatos 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Igen érde- 
kes esetről számolt be a Zorény 
községi csendőrség. Néhány nappal 
ezelőtt éjjel ismeretlen tettesek fel 
törték Maier Mózes zorényi keres- 
kedő raktárát, ahonnan mintegy 
250 kilónyi fegyvercsövet vittek 
magukkal. A betörők tárva nyitva 
hagytak mindent, ugyhogy mikor a 
megkárositott kereskedő reggel ki- 
nyitotta üzletét, azon vette észre 
magát, hogy eltüntek az eladásra 
váró fegyvercsövek. Azonnal je- 
lentést tett a községi csendőrségen 
és megindült az erélyes nyomozás 
a betörők kézrekeritésére. Tegnap- 
előtt sikerült is kézrekeriteni a két 

enlttalljttaamma 

Szabadlábra helyezték a magyarfrátai 

különös tolvajt, amikor Németh 
Zsigmond marostordai fegyverárus 
üzletéből tértek ki. A betörésről ér- 
tesült csendőrök visszahivták a 
gyanus külsejü egyéneket az üzlet- 
be, ahol rövidesen kiderült, hogy 
már el is adták a fegyvercsöveket 
3510 lejért és most a sikeres mun- 
ka után hazafelé igyekeztek. Azon- 
nal letartóztatták mindkét betörőt. 
A vallatások folyamán megállapi- 
tást nyert, hogy a betörés elkövetői 
Arvei Gábor 48 és Arvoi József 36 
éves Fántánele és Troita községi 
vasmunkások. A két testvér betörő 
ellen meginditották az eljárást. 

adószedőt 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A törvény- 

szék szüneti vádtanácsa ma tár- 
gyalta Closcaru Vasile Magyarfráta 
községi perceptor ügyét. Amint a 
„Jóestét!" egyik számában beszá- 
moltunk már róla Magyarfráta 
község kasszájában 37.000 lej 
hiányt állapitottak meg. A kasszá- 
hoz kulcsa csak a pénztárnoknak 
és Closcaru Vasilenak volt. A hiány 
megállapittása után a felülvizsgáló 
hatóságok feljelentést tettek az 

Vasilet találta bünösnek és az idő- 
közben letartóztatott pénztárnokot 
szabadlábra helyezte. A harminc- 
napos vizsgálati fogságba helyezett 
perceptor a törvényszék vádtaná- 
csáhoö felebbezett, amely a mai 
tárgyalásán a vádlottat, a törvény- 
széki tárgyalás lefolyásáig szabad- 
lábra helyezte. Bireescu főügyész, 
aki a mai tárgyaláson a vádat kép- 
viselte, még nem határozott, hogy 
megfelebbezze-e a határozatot 

Iossztra löról és elta 
házbeliek otthon vannak, benyitott 

ta, hogy várjam itt meg, amig visz- 

pDnyeszter körüli granicsárok egy 

a lábát egy tizövet 
gyernek " 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegn 
délelőtt sulyos baleset történi 

Kajántói-uton. Liliental Tamás 
éves Ferenc József-ut 75. at 
alatt lakó gyermek lovagolni me 
Kajántói-ut feléé A ló megij 
félreugrott, ugyhogy a fiucsk, el 
vesztette egyensulyát és lezulhan 
róla. Olyan szerencsétlenül éeselt 

le, hogy a ballába két helyen 
törött. Azonnal éresitették a men. 
tőket a történtekről, mire dr. Kes 
szolgálatos orvos szállott ki a bal. 
eset szinhelyére és elsősegélynyuj. 
tás után Liliental Tamáskát hoz. 
zátartozói kérésére a Mátyás-sza. 
natóriumba vitte. Állapota sulyos, 

Titokzatos ismeretlen Els 
a Dnyeszter partján 

kézigránátokkal 
és revolverrel 

TIGHINA. Tegnap délután , 

gyanus emberre lettek figyelmesek, szélt 

aki át akart menni a folyón. 4 nagy 
határőrök felszólitották, hogy iga. ak, 
zolja magát. A gyanus ember azon. 
ban szaladni kezdett, mire a ha kap 
tárőrök belelőttek. Olyan szerenmh 
csétlenül találták, hogy azonnal álla 

sak 

uró 
n hál 

métd 

eit, 

jon a 

nie E 

ert 

len e 

rán. 

meghalt. A motozás alkalmával a 

illetőnél több kézi gránátot és 1e 

volvert találtak. 
-.... 

Borzalmas tüz 
katasztrófa több halállal 
BOTOSANI. Tegnap borzalmas 

tüzvész volt Botosaniban, mely A 
nek következtében több ember e 
égett oda s az eddigi megállapitá- ek 
sok szerint a kár több millióra rug. 

A 1 
A tüz Croitaru Icig házában ell ' 

ütött ki, majd pár pillanat mulva i
 

lángokban állott az egész város 

rész. A tüz villámgyorsan terjedt 
pár perc alatt romhalmazzá égetett k 
egy csomó magánházat és gyárat. égün 
A tüzoltók és a nekik segitő lakos- 
ság óriási erőfeszitése hiábavaló 
volt. 

A megrémült lakosság tanácsta 
lanul állott a borzalmas látvány 
előtt s fejüket veszitve házaikban 

felejtettek több öregembert és gyef 
meket, akik elevenen égtek össze 

uha 

omra 
a, ni 

incs 
lival, 

Mi 

borus 

Az istállókba zárt barmok rémes nás 
bőgése még kisértetiesebbé telt? őt ! 
az amugy is iszonyu látványt. Isajá 
Az egyik égő házban felrobbant ár 

egy hordó benzin, aminek követ erü. 

keztében Cristian tüzoltó kapitány omb 
majdnem életét veszitette. Sulyos Z eg 
sebeivel azonnal kórházba kellett ehets 
szállitani. Helyzete válság05 ak. 

Ugyanakkor a jelenlevők szemelát- Mit 
neri 
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logy 
ÖrVér 
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0 ÖTr 
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tára egy hatalmas égő szálfa való 
sággal maga alá temette Cioban 
tüzoltó katonát, aki rögtön szénn? 
égett. A kár óriási. Több lakós el 
tünt. Ezeknek sorsa kétséges s nem 
tudni vajjon megmenekültekt 
vagy odaégtek házaikban. A káf0 
sultak száma meghaladja a 40-e 
A hatóság beinditotta a nyom0 
zást, hogy megállapithassa, mi ügyészségen, amely meginditotta a vagy ne? vagy ki okozta ezt a maga neme hi ne pota sulyos. vizsgálatot. A vizsgálóbiró Closcarut ben páratlanul álló tüzkatasztrófát éksze 

ent 

Megnyugtató a bizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 
CZINK CÉG 
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